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Reunião da Freguesia de Vila Verde

Data da Reunião: 18 de novembro de 2025

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Miguel António Fernandes

Secretário: Armindo António Fernandes Teixeira

Tesoureira: Maria Aldina Linhares

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: vinte horas

Encerramento: vinte uma horas e trinta minutos

Resumo Diário da Tesouraria: 82.676,68 €

Obs: -------------------
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PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:

Não foi apresentada qualquer intervenção escrita ou verbal referente aos membros do Executivo;

PERÍODO DA ORDEM DO DIA:

Ponto 1 - Oferta aos residentes e/ou eleitores de uma lembrança de Natal

Ponto 2 - Plano de Atividade e Orçamento para 2026

Ponto 3 - Plano Plurianual de Investimentos 2026

Ponto 4 - Cedência temporária de duas parcelas de terreno

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: Oferta aos residentes e/ou eleitores de uma lembrança de Natal;

O senhor Presidente comunicou que como vem sendo hábito,  o executivo da Junta de Freguesia presenteia, no

mês de dezembro, mês de NATAL, os residentes e /ou eleitores com uma pequena lembrança. Assim, o Senhor

Presidente de Junta propôs que para este ano fosse um garrafa para líquidos. Depois de analisada a proposta foi

aprovada, por unanimidade, por todos os membros.

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA: Plano de Atividades e Orçamento para 2026;

O Plano de Atividades e Orçamento para 2026 foi apresentado minuciosamente pelo Senhor Presidente de Junta.

Este documento, de extrema importância para o funcionamento da Junta de Freguesia, foi analisado ao pormenor

pelo membros do executivo, e posteriormente aprovado por unanimidade. Este documento será submetido à

aprovação da Assembleia de Freguesia.

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: Plano Plurianual de Investimentos 2026;

O Plano Plurianual de Investimento para 2026 foi apresentado pelo Senhor Presidente e analisado pelos restantes

membros. Posteriormente foi aprovado por unanimidade e submete-lo à aprovação da Assembleia de Freguesia.

(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA: Cedência temporária de duas parcelas de terreno;

Foi comunicado pelo senhor Presidente que chegou a esta instituição um requerimento assinado pelo Antero

Sousa, a solicitar a cedência temporária de duas parcelas de terreno, identi�cadas com o artigo 3723 e 3400,

pertencentes à Junta de Freguesia, pelo período de 7 anos, a �m de instalar um apiário. Discutido o assunto, e

veri�cado que as parcelas não estão a ter qualquer utilização, foi deliberado, por unanimidade ceder as parcelas

pelo período solicitado.

Ao abrigo do nº.3 do artigo 57º. da Lei nº. 75/2013, de 12 de setembro, na sua atual redação, o executivo deliberou,

por unanimidade, aprovar, em minuta, a presente ata para efeitos imediatos.   

ENCERRAMENTO:

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas vinte e

uma horas e trinta minutos.

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada.
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Vinhais, 18 de novembro de 2025

O Presidente,

(Miguel António Fernandes)

O Secretário,

(Armindo António Fernandes Teixeira)

A Tesoureira,

(Maria Aldina Linhares)
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